
 

 

 

Політика N21Nobile щодо файлів cookie 

Нетворк 21 зобов'язується захищати будь-які ваші дані (анонімні чи інші), які ми 

збираємо про вас в Інтернеті. У цьому розділі міститься інформація про те, як ми 

використовуємо файли cookie, чому ми це робимо та як це дозволяє нам покращити 

наш сервіс. Також розділ містить інформацію про те, як ви можете керувати тим, які 

файли cookie зберігаються на вашому пристрої. Ми називаємо це нашою Політикою 

щодо файлів cookie. 

Використовуючи наші веб-сайти та програми (на будь-якому пристрої), ви 

погоджуєтесь, що ця політика щодо файлів cookie застосовується на додаток до будь-

яких інших умов, які можуть застосовуватися. 

Ми залишаємо за собою право змінювати нашу політику щодо файлів cookie. Будь-які 

зміни з'являться тут і набудуть чинності негайно. Ваше подальше використання наших 

веб-сайтів сприймається як те, що ви погоджуєтеся з такими змінами. 

Що таке файли cookie? 

Файли cookie — це файли, які містять невеликі обсяги інформації, які завантажуються 

на пристрій, який ви використовуєте під час відвідування веб-сайту. Потім файли cookie 

надсилаються на вихідний веб-сайт під час кожного наступного відвідування або на 

інший веб-сайт, який розпізнає цей файл cookie. Файли cookie виконують багато різних і 

корисних функцій, таких як запам'ятовування ваших уподобань та покращення 

зручності подальшого використання сайту загалом. 

Типи файлів cookie 

Існує 2 основних типи файлів cookie: 

Файли cookie поточного сеансу: це тимчасові файли cookie, термін дії яких закінчується 

в кінці сеансу браузера, тобто коли ви залишаєте сайт. Файли cookie сеансів 

дозволяють веб-сайту розпізнавати вас під час навігації сторінками протягом одного 

сеансу браузера та дозволяють ефективно 

використовувати веб-сайт. Наприклад, файли cookie сеансів дозволяють сайту 

запам'ятати, що користувач додав товари до онлайн-кошика покупок. 

Постійні файли cookie: на відміну від файлів cookie сеансу, постійні файли cookie 

зберігаються на вашому обладнанні між сеансами перегляду до закінчення терміну дії 

або видалення. Тому вони дозволяють веб-сайту «впізнавати» вас при повторному 

вході, пам'ятаючи про ваші уподобання. Крім файлів cookie сеансів і постійних файлів 

cookie, можуть бути інші файли cookie, які встановлюються веб-сайтом, який ви 

вибрали для відвідування (наприклад, цим веб-сайтом), щоб надати нам або третім 



 

 

особам інформацію. Для отримання повної інформації про наші файли cookie ми 

склали наведений нижче список файлів, які ми використовуємо. 

Файли cookie першої та третьої сторони: файл cookie може бути файлом першої або 

третьої сторони, що залежить від того, на якому веб-сайті отримано cookie. Файли 

cookie першої сторони – це ті, які встановлені користувачем або від імені. Решта файлів 

cookie — це сторонні файли cookie. Ми використовуємо файли cookie обох типів. 

Докладніше про них ви можете прочитати нижче. 

Строго необхідні файли cookie: ці файли cookie необхідні для того, щоб ви могли 

переміщатися сайтом і використовувати його можливості, а також для забезпечення 

безпеки вашої роботи в мережі. Без цих файлів cookie не можуть надаватися такі 

послуги, як оформлення замовлень та керування вашим обліковим записом. Ці cookie 

не збирають інформацію про вас з метою маркетингу. 

Експлуатаційні кукі-файли: ці кукі-файли збирають інформацію про те, як відвідувачі 

використовують веб-сайт, наприклад, які сторінки відвідувачів найчастіше відвідують, і 

чи отримують повідомлення про помилки з веб-сторінок. Ці файли cookie не збирають 

інформацію, яка ідентифікує відвідувача, хоча вони можуть отримати інформацію про 

IP-адресу пристрою, який використовується для доступу до сайту. Вся інформація, 

 

зібрана цими cookie, анонімна і використовується тільки для покращення роботи веб-

сайту на підставі даних щодо поведінки користувачів та для оптимізації нашого 

маркетингу. Використовуючи наші веб-сайти, ви погоджуєтесь з тим, що ми можемо 

розмістити ці типи файлів cookie на вашому пристрої, проте ви можете заблокувати їх, 

використовуючи налаштування вашого браузера. 

Функціональні файли cookie: ці файли cookie дозволяють веб-сайту запам'ятовувати 

вибрані варіанти (наприклад, ваше ім'я користувача). Вони також використовуються для 

визначення того, до якої категорії клієнтів ви належите на основі вашої поведінки. 

Використовуючи цю інформацію, ми можемо налаштувати для вас вид сайту за 

умовчанням таким чином, який буде найбільше підходити для вас при наступному вході 

на сайт. Вони також можуть використовуватися для надання послуг, які ви запитуєте, 

наприклад перегляд відео. Інформація, зібрана цими файлами cookie, анонімна (тобто 

не містить вашого імені, адреси, відомостей про рахунок тощо) і ці файли не 

відстежують відвідування вами інших сайтів. 

Використовуючи наші веб-сайти, ви погоджуєтесь з тим, що ми можемо розмістити ці 

типи файлів cookie на вашому пристрої, проте ви можете заблокувати їх, 

використовуючи налаштування вашого браузера. 

Список використовуваних файлів cookie 

Нижче наведено повний список файлів cookie, що використовуються N21mobile, а 

також опис того, для чого вони використовуються, і чи відносяться вони до файлів 



 

 

cookie «першої» або «третьої» сторони. Використання наведених нижче файлів cookie 

залежить від використання програми та країни реєстрації на n21mobile.com. Якщо файл 

cookie є стороннім файлом cookie, відвідайте веб-сайт постачальників для отримання 

додаткової інформації. 

   Розробник cookie / Ім'я файлу 

  Опис 

  

  N21mobile.com 

ASP.NET_SessionId jwplayer.com 

Ім'я файлу може бути різним 

PayPal.com 

Ім'я файлу може бути різним 

PayPalObjects.com Ім'я файлу може бути різним 

Architrade.com Ім'я файлу може бути різним 

Це файл cookie першої сторони і може бути класифікований як необхідний 

Це файли cookie сторонніх виробників, які використовуються для доставки вмісту 

потокового мультимедіа як аудіо, 

так і відео за допомогою JW Player. 

Це сторонні файли cookie, які використовуються для онлайн-платежів PayPal. 

Це сторонні файли cookie, які використовуються PayPal.com 

Це файли cookie сторонніх виробників, які використовуються для онлайн-платежів 

транзакцій DIBS 

            Що робити, якщо я не хочу приймати файли cookie? 

Ви можете блокувати або обмежувати файли cookie, встановлені будь-яким веб-

сайтом, у тому числі n21mobile, через налаштування браузера в кожному браузері, що 

використовується на кожному пристрої, який ви використовуєте для доступу в Інтернет. 

Важливо! 

Пам'ятайте, що деякі наші сервіси не будуть працювати, якщо ваш браузер не приймає 

файли cookie. Однак ви можете дозволяти файли cookie для певних сайтів, роблячи їх 

"довіреними веб-сайтами" у своєму інтернет-браузері. 


